

**金达驾校**  
报名热线: 8087777

**直击 现场**

24小时  
新闻热线 2110110  
最高线索奖1000元



# 谎称卖毒品，骗来买家再抢劫

嘉祥6人结伙作案3起，目前已全部被刑拘

本报济宁9月3日讯(记者 苏洪印 通讯员 权尊彦)

网上发布出售冰毒的信息，把买家骗到嘉祥县后对其实施抢劫。嘉祥县的6名青年以卖毒为幌子，抢劫作案3起，被嘉祥警方全部抓获。目前，6名嫌疑人已被刑拘，案件正在进一步调查中。

8月11日20时，携带着5万余元现金的孙某和万某，依约从青岛开车来到嘉祥县城区曾子像附近，准备与卖家王某和张某见面。8月初，两人在网上看到了一则出售冰毒的帖子，觉得价格低廉，就联系了

发帖人王某和张某。谈好价格后，双方遂约定好见面时间和地点。

很快，王某、张某确认了孙某和万某带来大量现金，双方约定当晚8时30分，在日东高速公路万张入口交易。到达交易地点后，王某、张某将孙某和万某带到高速入口处北侧的一片玉米地边。正在这时，王某和孙某突然变了脸色，玉米地里蹲出了另外4名年轻人，手持棍棒、辣椒水、橡胶棍一起对孙某和张某实施殴打，并将两人带来的56000余元现金抢走。随后，孙某被6

人挟持到一辆面包车里，而万某挣脱后开车逃走。

“当晚8时40分，我们接到万某的报警，他称陪同朋友孙某来到嘉祥购买监听设备时遭遇抢劫，孙某被劫持。”嘉祥县公安局刑侦大队一中队民警杨成栋介绍，随后，警方在汶上县南旺镇一路边找到了被推下车的孙某。

通过调取嫌疑人逃跑的沿途监控，警方很快锁定嫌疑车辆的车牌号，并与8月16日将犯罪嫌疑人王某、张某、任某、李某、陈某、韩某6人抓获归案。“经过调查核实，这些嫌

疑人并没有冰毒，在网上发帖出售冰毒只是幌子，意图骗来买家实施抢劫。”杨成栋说，6名嫌疑人都是20岁上下，多数没有正当职业，长期在一起厮混，最终走上了犯罪的道路。

据警方查明，2014年6月份以来，6名犯罪嫌疑人以同样的手段分别在济广高速嘉祥县黄垓高速路口、嘉祥县万张康庄村等地，对外来购买毒品的人实施抢劫作案2起，分别抢走现金18000元、5000元。目前，6人已被刑事拘留，该案正在进一步调查中。

任城交警设卡拦查货车违规驶入禁区行为

## 不到半小时开出三张闯禁罚单

本报济宁9月3日讯(记者 孟杰 通讯员 高晶)

3日上午，任城区交警大队在金塔路与洸河路的交界处对过往的车辆进行集中整治，不到半个小时就查获了3辆闯禁区的大货车。

3日上午9点，任城区交警大队在金塔路与洸河路的交界处安排警力，对过往的违规车辆进行集中整治。没等交警的检查卡点设置完毕，一辆大货车便沿金塔路自南向北驶来，民警立即将其拦停。经过检查和询问，该货车驾驶员并没有办理允许临时通行的通行证。

“从曲阜过来送货，觉得方便就走了这条路。”货车驾驶员说，虽然知道这条路不允许2吨以上的货车通行，但105国道正在施工，为了节省时间才冒了一把险，没想到被交警逮了个正着。“以后会遵守交通法规，不再擅自闯禁区了。”



S33线的禁行标识非常醒目，但仍有不少货车闯入。  
本报记者 孟杰 摄

**淡干刺参 1900元/斤**  
(团购 5斤起)  
电话: 0537-3893308



距离中秋节还有几天的时间，在蟹都汇济宁专卖店店内，礼券和大闸蟹的销售情况持续火爆。上周的第一周大闸蟹早已清仓，现在蟹都汇又从江苏运回一批，大闸蟹的全面上市，为即将到来的中秋节购物做足了准备。“蟹都汇吗？每盒配一份1000元的大闸蟹礼盒，送到开发区这边来……”“你们的礼券还有吗？我要预定30张800元的……”随着临近中秋，市民们购买礼券的热情愈发高涨。

## 真诚相伴 感恩有礼蟹都汇与您共度团圆中秋

“我们家里的长辈都喜欢吃蟹，蟹都汇的大闸蟹，这几年中秋节我都都会买一些，要是桌上没有大闸蟹，就感觉没有过节的气氛了。”蟹都

汇老顾客唐先生这样说道。

蟹都汇来到济宁后，迅速被济宁市民所接受，不少爱蟹之人成了蟹都汇的忠实“粉丝”，每

年中秋前后必来购买大闸蟹，甚至提前两个月开始预订蟹都汇

礼券。

今年，蟹都汇销售量再次创

下新高。顾客群中有个人购买，也有团体购买，收到“蟹”礼的顾客都称赞蟹都汇货真价实，是中秋好礼。

作为中秋节礼物和礼品，蟹都汇已走进了济宁千家万户，在中秋团圆之时，蟹都汇将与济宁市民共享团圆的喜悦。

## 真情好蟹 品质为先五星大闸蟹打造舌尖盛宴

大闸蟹一直以来就是中秋节必备的一道美食，许多济宁人都爱吃。虽然喜爱，却有不少人在如何挑选上面犯了难。

为了解决消费者挑选好品质的大闸蟹，蟹都汇专门花高价雇了一批选蟹师，据他们介绍：“挑

要挑到正宗的蟹，要记住‘膏、蟳、肚、腮、腿、嘴’六字诀。‘膏’就是看大闸蟹是不是膏肓白肚、金爪黄毛；‘蟳’是个大体量的；‘肚’就是平肚，遇到螃蟹使劲足有反应；‘腮’装大闸蟹将它放到地上，能判断它的

就是好蟹；‘嘴’大闸蟹身上要有骨刺味；‘蟳’就餐简单了，味道鲜美，黄多膏肥，味道类似于贝的就是好蟹。”

蟹都汇的选蟹师早已有一套专业的养蟹和选蟹方法。并且无论市场价格怎样变化，养蟹成本如何

增加，蟹都汇大闸蟹“两只一品”的选蟹标准一直不变。

这样挑选下来，10只大闸蟹里仅仅只有3只能够满足蟹都汇“肥、大、腥、甜、鲜”的要求，才能“入围”进入蟹都汇专卖店进行售卖。



## 真心实意 礼券传情蟹都汇精致礼券全国风行

如果你还在为中秋送礼选择什么而犹豫不决，蟹都汇全国市场的热潮一蟹都汇礼券的火爆就知道了。

拥有蟹都汇礼券的顾客，可以在全国200多个城市的300多家蟹都汇专卖店领取新鲜好蟹。蟹都汇有

令人“颤抖”的大闸蟹，顾客想吃的时候直接领取或打电话送货上门均可。

据介绍，今年的蟹都汇礼券面额分别为980元、600元、1000元、2000元四种。

为了满足爱蟹人的消

费需求，“蟹都汇”还准备了多款高档、具有品位的礼盒，定制的蟹酒、蟹醋，让您的美味生活更“蟹”可口。

另外，蟹都汇的精美的礼券上详细写明了大闸蟹的来历、吃法、辨认办法等常识，更让礼券这样小巧的礼

品种文化味十足，更能突出“蟹”意。现在，蟹都汇礼券正在持续热销中，市民可根据实际消费需求购票。好消息：你知道该怎么吃大闸蟹吗？吃过没有？购买一条螃蟹盒送礼券一张。

咨询热线: 3243300 团购: 18070725717 地址: 济宁市科苑路全聚德南斜对面(科苑小学南50米路东)请认准“蟹都汇”门头！秀水城奥和超市总店、瑞尔福超市明珠店、翠微百货购物中心都有销售蟹都汇大闸蟹！